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Зростання частки працівників, зайнятих інтелектуальною діяльністю, є 
визначальною тенденцією еволюції сучасного суспільства у XXI столітті. 
Інтелектуальний потенціал не лише виступає ключовим чинником соціально-
економічного поступу та розвитку інтелектуальної культури суспільства, а й 
визначає рівень національного добробуту, економічної незалежності та 
конкурентоспроможності держави. 

Аналіз наукових досліджень останнього десятиліття свідчить, що найбільш 
динамічно зростаючими є ті сегменти економіки, які базуються на 
високотехнологічних та наукоємних галузях. Саме ці сфери відіграють провідну 
роль у розвинених країнах, формуючи значну частку валового національного 
продукту та забезпечуючи його сталий приріст. У сучасних умовах питома вага 
знань у структурі вартості створюваної продукції перевищує 50%, що підтверджує 
зростаючу роль інтелектуальних ресурсів у глобальній економіці [1]. 

У контексті динамічного розвитку інформаційних технологій спостерігається 
зосередження інтелектуального капіталу в економічно розвинених країнах, які 
формують глобальні тенденції у сфері культури, науки та соціально-гуманітарного 
розвитку. Держави з менш розвиненою інноваційною базою переважно 
залишаються в ролі споживачів інтелектуального продукту, виконуючи функцію 
постачальників сировини та окремих промислових товарів для світового ринку. 

Сучасний етап трансформації суспільства супроводжується зростанням вимог 
до стратегічного вибору напрямів розвитку. Формування нової соціотехнічної та 
соціокультурної моделі економіки вимагає раціонального управління 
інтелектуальними ресурсами, які стають ключовим фактором 
конкурентоспроможності та економічного процвітання держави. 

Таким чином, у контексті сучасних глобальних перетворень, зумовлених 
стрімким прогресом у сфері науки, технологій та комунікацій, значущість 
збереження й ефективного використання інтелектуальних ресурсів набуває все 
більшої ваги. В умовах посилення ролі знань та інновацій інтелектуальний 
потенціал суспільства стає визначальним фактором його конкурентоспроможності 
та стійкого розвитку.  
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